

5 Артисты МХАТ в Западном Казахстане

С большим успехом выступает группа артистов Московского художественного академического театра в колхозах, МТС и совхозах нашей области. Столичные артисты побывали в Камышевском, Зеленовском, Приуральном, Теректинском районах.

В беседе с нашим корреспондентом руководители группы артисты П. Винников и А. Михайлов рассказали:

— Спектакль «В добрый час» и сцены из пьес, которые мы показываем в концерте, готовились специально для поездки на целинные земли. У нас был уже некоторый опыт таких гастролей, мы выезжали в прошлом году в Красноярский, Алтайский края, в Акмолинскую область.

— Некоторые товарищи высказывали опасения.—продолжает П. Винников.— что наш репертуар, отдельные детали игры актеров будут непонятны зрителю. Но

выступления в целинных совхозах и МТС полностью опровергли наши опасения. Зритель у вас очень чуткий, требовательный. Он все понимает и правильно оценивает.

— В нашу группу входит и театральная молодежь и артисты, уже несколько лет играющие на сцене МХАТ — рассказывает артист А. Михайлов.— Для Игоря Кваша роль Андрея в спектакле «В добрый час» была дипломной работой в студии МХАТ, где он учился. Впервые встречается со зрителем и студента студия МХАТ В. Завгородняя, которая исполняет в этом же спектакле роль Кати Сорокиной. Для молодых актеров такие встречи со зрителем очень полезны, помогают овладеть сценическим мастерством.

Артисты МХАТ дадут в нашей области более 30 выступлений.